



Art. Nr. 003016x08
03.11
VD-4410S, VD-4420S

DEUTSCH

Wir danken Ihnen für den Kauf einer REV Türsprechanlage.

DIE MODELLE

VD-4410S (1-Familienhaus)
VD-4420S (2-Familienhaus)

unterscheiden sich nur in der Anzahl der Innenstationen und Taster auf der Außensprechstelle. Technisch sind sie identisch.

Diese Anlagen zeichnen sich durch einfache Montage und Bedienung aus. Die Türsprechstelle ist im Außenbereich einsetzbar und für Aufputzmontage vorgesehen. Die Verbindung zwischen der Türsprechstelle und der Innenstation erfolgt jeweils mit einer 2-Draht-Leitung (Ø 0,75 mm) und kann mit einer handelsüblichen 2-Draht-Leitung (Ø 0,75 mm) bis auf ca. 70 Meter verlängert werden.

Bei der Verwendung eines handelsüblichen elektrischen Türöffners kann die Eingangs- ebenfalls über die 2-Draht-Leitung (pro Innenstation) mit einer separaten Taste an der Innenstation geöffnet werden. Hierzu ist nur eine 2-Drahtleitung von der Türsprechstelle zum Türöffner zu legen.

Namensschild wechseln

name plate change

Lieferumfang (Abb. 1):
VD-4410S (1-Familienhaus)
1x Innenstation (2)
1x Türsprechstelle (1) (mit einem Klingelknopf)
1x Netzteil (14)
2x Westernstecker RJ-11(10) mit Verbindungskabel (21)
2x Winkel (15) (zur Befestigung)
1x Schrauben
9x Dübel

VD-4420S (2-Familienhaus)
2x Innenstation (2)
1x Türsprechstelle (1) (mit zwei Klingelknöpfen)
2x Netzteil (14)
2x Westernstecker RJ-11(10) mit 2x Verbindungskabel (21)
3x Winkel (15) (zur Befestigung)
15x Schrauben
12x Dübel

A. Vorbereitung zur Montage von Türsprechstelle (1) und Innenstation(en) (2) (Abb. 2)

Bevor Sie die Türsprechstelle und die Innenstation(en) festsetzen, sollte eine geeignete Stelle ausgesucht werden (Abb.2). Dann ermitteln Sie die Leitungslänge, welche mit einer möglichen erforderlichen Verlängerung ca. 70 Meter nicht überschreiten darf.

Achtung: Die Leitung darf nicht direkt neben Netzleitungen verlegt werden. Um Störungen zu vermeiden, bitte einen Abstand von ca. 10 cm einhalten.
Eine Netzsteckdose für das Netzteil (14) der Innenstation sollte in der Nähe der Innenstationsbefestigung vorhanden sein.

C. Abbildungen

- 1 = Türsprechstelle
- 2 = Innenstation
- 3 = Namensschild
- 4 = Lautsprecher
- 5 = Netz-Kontrolle (Power)
- 6 = Klingeltaster
- 7 = Aufhängung
- 8 = Schraubklemmen
- 9 = Vertiefung für (RJ-11)
- 10 = Western-Stecker (RJ-11)
- 11 = Stromversorgungsbusche
- 12 = Sprechen-Taste » ☞ «
- 13 = Türöffner-Taste » π ◁ «
- 14 = Netzteil
- 15 = Winkel
- 16 = Lautstärkeschalter (laut/leise)
- 17 = Buchse für den Westernstecker (RJ-11)
- 18 = Melodiewahlschalter
- 19 = Taste für stille Überwachung
- 21 = Verbindungskabel der Zusatzsprechstelle
- 22 = Türöffner

Hinweis zu VD-4420S: Pro Innenstation muss jeweils eine 2-Drahtleitung gelegt werden.

A.2. Montage der Türsprechstelle (1) (Abb. 3, 4)

Variante 1 mit Schutzgehäuse (Abb. 3)
Markieren Sie anhand des Schutzgehäuses die benötigten Bohrörter an der Wand und bohren Sie sie mit einem Bohrer auf den 6mm Durchmesser. Bohren Sie die Löcher jeweils einen Dübel und schrauben Sie die beiden oberen Schrauben so weit in die Wand, dass zwischen den Schraubköpfen und der Wand jeweils noch 3-4 cm Platz ist. An dem unteren Loch wird der Winkel (15) festgeschraubt. Die Anschlussdrähte werden durch das Loch des Schutzgehäuses geführt und dann an der Türsprechstelle angeschlossen.

Variante 2 ohne Schutzgehäuse (Abb. 4)
Die Türsprechstelle wird mit Schrauben befestigt. Um die Löcher für die Schrauben zu bohren, können Sie die beige Bohrschablone verwenden. Stecken Sie die Bohrschablone in die Löcher und bohren Sie die Löcher jeweils einen Dübel und schrauben Sie die beiden oberen Schrauben so weit in die Wand, dass zwischen den Schraubköpfen und der Wand jeweils noch 3-4 cm Platz ist. An dem unteren Loch wird der Winkel (15) festgeschraubt. Jetzt können Sie die Leitung an die dafür vorgesehenen Schraubklemmen anschließen (7) und die Türsprechstelle an den zwei Schrauben einhängen. Der Winkel (15) sollte jetzt an dem Gerät dafür vorgesehene Vertiefung passen und wird verschraubt. Eventuell muss der Winkel noch etwas nachjustiert werden und/oder die beiden Schrauben etwas weiter hinein-/hinausschraubt werden. Soli auch ein Türöffner angeschlossen werden, ist eine zusätzliche 2-Draht Leitung von der Türsprechstelle zu verlegen. (Abb. 4)

Hinweise:

Sollten Sie bereits eine 2-Draht Türklingelanlage verwenden, so können Sie ohne weitere Leitungsinstallation diese zwei vorhandenen Klingeladhlungen für den Anschluss der Türsprechstelle verwenden. Auch das Türöffnersignal wird über die selben zwei Leitungen übertragen. Die Anschlussleitungen sollten sich möglichst direkt hinter der Türsprechstelle befinden. Dadurch lassen sich die Kabel besser geschützt. Die Befestigung muss in einem regen- und spritzwasser-geschützten Bereich erfolgen, oder es muss eine entsprechende Abdeckung bzw. Überdachung angebracht werden.

A.3. Montage einer Innenstation (2) (Abb. 3, 4)

Die Innenstation wird genauso wie die Türsprechstelle montiert (s. Punkt A.2.). Achten Sie auf die Nähe einer Steckdose für den Netzadapter (14). Das Anschlusskabel entsprechend der Farbangabe bzw. der Zahlenangabe an die Klemmen (8) anschließen, den Westernstecker RJ-11 (10) mit der Buchse (18) der Innenstation verbinden und den Anschlussstecker des Netzadapters in die Innenstationsbusche (11) stecken. Alternativ zum Netzadapter können Sie auch ein Netzteil direkt an die Schraubklemmen der Innenstation anschließen (Abb. 5).

Hinweis

Es muss je Innenstation ein Netzteil verwendet werden! Wenn Sie eine bereits verlegte Leitung benutzen, können Sie die mitgelieferte Leitung bis auf ca. 15 cm kürzen, um den Westernstecker an die vorhandene Leitung anzuschließen. Achten Sie dabei auf korrekte Polung. Jede Innenstation benötigt ein eigenes Netzteil. Werden alle Einheiten nur mit einem Netzteil versorgt, lässt sich ein angeschlossener Türöffner nicht betreiben.

Hinweis:

Der Gleichstromtrafo muss 15 Volt DC und mindestens 1,3 Ampere liefern.

ČESKY

Děkujeme Vám, že jste se rozhodli pro koupi domovního telefonu společnosti REV.

TPYP

VD-4410S (Rodinný dům)
VD-4420S (Dvoudobinný dům)

se od sebe liší pouze počtem vnitřních stanic a tlačítkem na venkovní výsilkci jednotce. Technicky jsou identické.

Pro tato zařízení je typická jednoduchá montáž a obsluha. Dveřní výsilkci jednotku lze použít v exteriéru a je určená pro montáž na omítku. Spojení mezi dveřní výsilkci jednotkou a vnitřní stanicí lze usklnutí pomocí dvoudrátového vedení a lze je prodloužit použitím běžného dvoudrátového vedení (0,75 mm) až na cca 70 metrů.

Při použití běžného elektrického otevírání dveří lze instalaci dvoudrátového vedení pro každou vnitřní stanicí vstupní dveře otevírat rovněž separátním tlačítkem na vnitřní stanicí. Za tímto účelem stačí položit dvoudrátové vedení od dveřní výsilkci jednotky k zařízení pro otevírání dveří.

Obsah balení (obr. 1):

VD-4410S (Rodinný dům)
1x vnitřní stanic (2)
1x dveřní výsilkci jednotka (1) (s jedním tlačítkem zvuků)
1x síťový zdroj (14)
1x modulární RJ-11 konektor (10) s připojovacím kabelem (21)
2x úhelník (15) (pro připevnění)
11x šrouby
9x hmoždinky

VD-4420S (Dvoudobinný dům)
2x vnitřní stanic (2)
1x dveřní výsilkci jednotka (1) (s dvěma tlačítky zvuků)
2x síťový zdroj (14)
2x modulární RJ-11 konektor (10) s připojovacím kabelem (21)
3x úhelník (15) (pro připevnění)
15x šrouby
12x hmoždinky

A. Příprava pro montáž dveřní výsilkci jednotky (1) a vnitřní stanic (vnitřních stanic) (2) (obr. 2)

Před instalací dveřní výsilkci jednotky a vnitřní stanicí je nutné stanovit, kam by se měly najít vhodné místo (obr. 2). Poté vyotčítejte dráku vedení, která s eventuelním prodloužením v případě potřeby nesmí překročit hodnotu cca 70 metrů.

Pozor: Vedení nesmí být pokládáno přímo vedle síťových vedení. Abyste eliminoval vzájemné rušení, dodržujte prosím vzdálenost cca 10 cm. Síťová zásuvka pro síťový zdroj vnitřní stanic (14) by se měla nacházet v blízkosti místa instalace vnitřní stanicí.

A.1. Položení nebo prodloužení kabelů

Pokud není k dispozici stávající vedení, připojovací kabely musely být položeny k místu instalace vnitřní stanic (vnitřních stanic). Dávajte pozor na dostatečnou dráku pro montáž přípojky. Pokud je nezbytné prodloužit, lze je pomocí běžného dvoudrátového vedení (Ø 0,75 mm) provést na celkové max. 70 metrů dráky kabelu. Při instalaci dávajte pozor na správné připojení (barevné označení na přístrojích).

A.2. Montáž dveřní výsilkci jednotky (1) (obr. 3, 4)

Varianta 1 s ochrannou skříňkou (viz zobr. 3)
Označte na zdi podle ochranné skříňky potřebné vrtné otvory a vyvrťte pak pomocí vrtačky o průměru 6mm cca 4cm hluboké try. Zastavte do každého vyvrtného otvoru hmoždinku a přišroubujte skříňku na zeď. Dávajte pozor na to, aby hlavní rozptyr ochranné skříňky nebyly šrouby deformovány, hlavy šroubů mají pouze na rozptyr doléhat. Na středním dolním otvoru přišroubujte úhel (15). Přípojný drát musí být provedeny dírou v ochranné skříňce a připojeny na venkovní stanicí.

Varianta 2 bez ochranné skříňky (viz zobr. 4)
Dveřní výsilkci jednotka se připevňuje pomocí 3 šroubů. Pro vrtné otvory pro šrouby můžete použít přiloženou vrtačku a šablónu. Do každého otvoru vrtáte do zdi troubu. Úhelník (15) by měl rozměrově odpovídat příslušné prohlubni na přístroji, do níž se přišroubuje. Eventuálně může úhelník dodatečně ještě trochu nastavit a/nebo oba šrouby trochu zadržovat. Pokud chcete připojit rovněž otevírácí dveři, musí být od dveřní výsilkci stanicí k zařízení pro otevírání dveří položeno dodatečně dvoudrátové vedení (viz obr. 4).

Pokyny:

Pokud již používáte dvoudrátový zvonek u dveří, můžete bez instalace dalšího vedení pro připojení dveřní výsilkci jednotky využít tato dvě stávající drátová vedení zvuků. Tazat dvě vedení budou zároveň přenášet i signál pro otevírácí dveři. Přípojný vedení by měla být položena pokud možno přímo za dveřní výsilkci jednotkou. Tímto způsobem jsou lépe chráněna proti poškození. Instalace musí být provedena na místě, chráněném před deštěm a stříkací vodou, nebo musí být jednotka opatřena vhodným krytem, resp. stříškou.

A.3. Montáž vnitřní stanic (2) (obr. 3, 4)

Vnitřní stanicí nainstalujte stejným způsobem jako dveřní výsilkci jednotku (viz bod A.2.). Dávajte pozor na blízkost elektrické zásuvky pro síťový zdroj (14). Připojovací kabel připojte na svorky (8) v souladu s uvedenými barvami, resp. s číselným údajem, modulární RJ-11 konektor (10) spojte se zdílkou (18) vnitřní stanicí a připojnou vidlici síťového adaptéru zasuněte do zdíčky vnitřní stanicí (11). Alternativně k síťovému adaptéru můžete také transformátor připojit přímo na šroubové svorky vnitřní stanicí (obr. 5).

Upozornění:

Stejnostný transformátor musí produkovat 15 voltů a minimálně 1,3 ampér. Každá vnitřní jednotka potřebuje vlastní síťový zdroj. Jsou-li všechny vnitřní jednotky provozovány pouze s jedním síťovým zdrojem, nelze připojit otevírací dveři zprovoznit.

POZOR: Nikdy nepřipojujete přímo na síťové napětí!

Typ: VD-4420S (IN)

A.3.1. Připojení reproduktoru kva externího gongu (obr. 5)
Na šroubové svorky (ext. Door Chime) můžete připojit externí gong.

ENGLISH

Thank you for purchasing the REV Door Intercom System.

MODELS

VD-4410S (One family house)
VD-4420S (Two family house)

diffier only in the number of interior stations and buttons on the door station. They are technically identical.

These systems are characterized by the ease of installation and operation. The door station is installed outside and is designed for wall-mounting. The connection between the door station and the interior station is made via a 2-wire cable and can be extended by up to approximately 70 m using conventional 2-wire cable (Ø 0.75 mm).

When using a standard electrical door opener, the entrance door can also be opened by the 2-wire cable (one per interior station) using a separate button on the interior station. Only one 2-wire cable is required from the door station to the door opener to do this.

Included with delivery (Fig. 1):
VD-4410S (One family house)
1x interior station (2)
1x door station (1) (with one push-button door bell)
1x power supply unit (14)
1x RJ-11 connector (10) with connecting cable (21)
2x angle brackets (15) (for mounting)
11x screws
9x wall-plugs

VD-4420S (Two family house)
2x interior stations (2)
1x door station (1) (with two push-button door bells)
1x power supply units (14)
2x RJ-11 connectors (10) with connecting cable (21)
3x angle brackets (15) (for mounting)
15x screws
12x wall-plugs

A. Preparations for installing the door station (1) and interior station(s) (2) (Fig. 2)

Before mounting the door and interior station(s), make sure you have found a suitable location (Fig. 2). Then determine the length of the cable required, remembering that it should not exceed 70 meters, including extensions.

Important: The cable must not be installed directly next to power supply cables. To avoid disturbances, keep a gap of around 10 cm.
A power socket for the interior station power supply (14) should be available close to the interior station installation point.

A.1. Installing cables or extension cables

The connection cable must be installed to the interior station(s) if a line is not available. Check that the cable is long enough to reach the connection terminal. If an extension is required, this can be achieved using standard 2-wire cable (Ø 0.75 mm) up to a maximum of 70 meters.
Note the correct terminals during installation (colored labels on the units).

Information about the VD-4420S: One 2-wire cable must be installed for each interior station.

A.2. Mounting the door station (1) (Fig. 3, 4)

Variant 1 with protective casing (Illustr. 3)
Use the protective casing to mark the required drill holes in the wall and then drill approx. 4 cm deep using the 6 mm drill. Stick one plug each into the holes and screw the protective casing to the wall. Take care that the upper spacers of the protective casing are not squeezed together by the two screws, the screw heads should fit closely to the spacers of the protective casing. The elbow (15) is screwed to the central hole. The connection wires are drawn through the hole of the protective casing and then connected to the door phone.

Variant 2 without protective casing (Illustr. 4)
The door station is mounted using 3 screws. Use the drilling template provided when drilling holes for the screws. Push a wall-plug into each hole and screw the two top screws into the wall leaving 3-4mm space between the screw heads and the wall. The angle bracket (15) is fixed to the lower hole.

You can now connect the cables to the screw terminals provided (see Fig. 4) and hang the door station on the two screws. The angle bracket (15) should now slot into the recess on the unit and is screwed on in this position. It may be necessary to adjust the angle bracket slightly and/or screw the two mounting screws further in or out to decrease/increase the gap between the screw heads and the wall.
If a door opener is also to be connected, then an additional 2-wire cable must be installed from the door station to the door opener (see Fig. 4).

Note:
If you are already using a 2-wire door bell system, you can use these two door bell cables to make the connection to the door station without having to install further cables. The door opener signal is sent over the same two wires. The connection lines should be located as directly as possible to the back of the door station. This provides additional protection against damage.
The holder must be installed in a rain and splash-water protected area, otherwise a cover or canopy is required.

A.3. Mounting the interior station (2) (Fig. 3, 4)

The interior station is mounted in the same way as the door station (see Point A.2.). Check that a power supply socket is close enough to the mains adapter (14). Connect the connecting cable to the terminals (8) observing the correct color or numbering, connect the RJ-11 connector (10) to the interior station socket (18), and plug the mains adapter connection plug into the interior station socket (11). As an alternative to using the mains adapter, you can connect a transformer directly to the screw terminals on the interior station (Fig. 5).

Note:
The transformer must supply 15 Volt DC and a minimum of 1.3 Amperes.
Each indoor unit requires its own power supply unit. If all the units are supplied by only one power unit a connected door opener cannot be operated.

IMPORTANT: Never connect directly to the mains power supply!

Only for Typ: VD-4420S (IN)
A.3.1. Connecting an external electronic door chime (Fig. 5)
You can only connect (ext. Door Chime) an external electronic door chime.
A potential-free contact is at disposal at the contact element (ext. door chime) to which you can connect a standard door chime as external chime. The indoor station replaces the bell button of the door chime. Please find the pin assignment in the operating instructions of your chime.

A.4. Connection to an existing door opener (Fig. 5)

When using an electric door opener with the specifications stated below, a 2-wire circuit must be installed from the door station to the door opener. The door opener must be operated with 12 volt direct current and may require a maximum of 1 ampere.

ESPAÑA

Muchas gracias por la compra de un video portero de REV.

LOS MODELOS

VD-4410S (Casa unifamiliar)
VD-4420S (Casa para dos familias)

sólo se diferencian en el número de terminales interiores y de pulsadores en la placa exterior. Desde el punto de vista técnico son idénticos.

Estos equipos destacan por su sencilla instalación y manejo. La placa exterior puede instalarse en exteriores y está concebida para montaje sobre revoque. La conexión entre la placa exterior y el terminal interior se realiza mediante un cable de 2 hilos y puede ser prolongada hasta una longitud de 70 metros mediante un cable de dos hilos convencional (Ø 0,75 mm).

Si se utiliza un abrepuertas eléctrico convencional, se puede abrir también la puerta de entrada a través de un cable de 2 hilos (por cada interior) mediante una tecla extra en el terminal interior. Sólo es necesario tender un cable de 2 hilos desde la placa exterior hasta el abrepuertas.

Contenido de paquete (Fig. 1):

VD-4410S (Casa unifamiliar):
1 x Terminal interior (2)
1 x Placa exterior (1) (con un pulsador de timbre)
1 x Adaptador de red (14)
1 x conector RJ-11 (10) y cable de conexión (21)
3 x Angulos (15) (para fijación)
11 x Tornillos
9 x Tacos

VD-4420S (Casa para dos familias)
2 x Terminales interiores (2)
1 x Placa exterior (1) (con dos pulsadores de timbre)
2 x Adaptadores de red (14)
2 x conectores RJ-11 (10) y cable de conexión (21)
3 x Angulos (15) (para fijación)
15 x Tornillos
12 x Tacos

A. Preparación del montaje de la placa exterior (1) y del terminal interior (2) (Fig. 2)

Antes de instalar la placa exterior y el terminal interior debe elegir un lugar adecuado para ambos (Fig. 2). Determine seguidamente la longitud del cable, la cual no debe exceder de 70 metros incluyendo la prolongación necesaria posible.

Atención: El cable no puede tenderse directamente junto a conductos eléctricos. Para evitar interferencias mantenga una distancia de aprox. 10 cm.
En las cercanías del soporte del terminal interior debería encontrarse un enchufe para su adaptador de red (14).

A.1. Tendido o prolongación de los cables

Si no se dispone aún de ninguna conexión eléctrica, deben tenderse los cables de conexión hasta el punto de fijación del/de los terminal(es) interior(es). Preste atención a que la longitud sea suficiente para la conexión. Si es preciso realizar una prolongación, puede realizarse esta mediante un cable de 2 hilos convencional (Ø 0,75 mm) hasta una longitud máx. de 70 m.
Al realizar la instalación preste atención a una correcta conexión (marcas de color en los aparatos).

En las cercanías del soporte del terminal interior debería encontrarse un enchufe para su adaptador de red (14).

A.2. Montaje de la placa exterior (1) (Fig. 3, 4)

Alternativa 1 con caja protectora (dibujo 3)
Marque con ayuda de la caja protectora los agujeros de perforación requeridos en la pared y luego perforo con el taladro de 6mm aprox. 4 cm de profundidad. Inserte una espiga en el hueco respectivo y atornille la caja protectora a la pared. Fíjese que los dos tornillos no compriman los distanciadores superiores de la caja protectora; las cabezas de tornillo deben ajustarse a los distanciadores de la caja protectora. El ángulo (15) se atornillará en la perforación central inferior. Los alambres de conexión pasarán por la perforación de la caja protectora y luego se conectarán con el interior de puerta.

Alternativa 2 sin caja protectora (dibujo 4)
La placa exterior se fija con tres tornillos. Puede utilizar la plantilla adjunta para taladrar los orificios para los tornillos. Introduzca un taco en cada orificio y apriete los dos tornillos superiores en la pared de forma que entre las cabezas de los tornillos en la pared. El ángulo (15) se atornillará en la perforación central inferior. Los alambres de conexión pasarán por la perforación de la caja protectora y luego se conectarán con el interior de puerta.

Nota sobre VD 4420S:

Se debe tender un cable de 2 hilos respectivamente por terminal interior.

Never carry out repairs yourself!

E. Technical data

Mains adapter: Input: 100-240VAC ~ 50/60Hz
Output: 15VDC/1500mA
Standby: 3 Watt
In operation: 10 Watt
Working temperature: -10°C + 45°C
Bell volume: max. 80dB (A) / 0,3 meter

Door opener connection: DC 12V, max. 1A*
* The door opener must conform to these specifications.

Subject to change without prior notification. In the framework of product updates and device optimization, the contents may vary from the packaging specification

Warranty:

During manufacturing this REV product is passed through several quality testing stations which are set up with newest technology. Should nevertheless a defect arise, REV offers a warranty to the following extent:

1. The duration of the warranty is 24 months after the date of purchase.
2. The unit is either repaired or replaced by REV free of charge or it can be shown that it has become unusable during the warranty period due to a manufacturing or material defect.
3. The liability does not cover transport damages or damaged incurred through defective installation.
4. If REV repudiates the warranty claim and no objection is made within 6 months, the right to repair becomes time-barred.
5. In a warranty case the unit must be sent to the dealer or REV together with the sales slip and a short description of the defect.
6. If there is no proof for a warranty liability being in place, any repair carried out will be invoiced.

Indicaciones:

Si ya dispone de una instalación de timbre de 2 hilos, puede utilizar estas dos líneas de cables sin más para la conexión del portero automático sin necesidad de realizar otra instalación complementaria. La señal del abrepuertas será también transmitida a través de estos mismos cables. Los cables de conexión deberán estar bien sujetos y no se debe introducir directamente detrás de la placa exterior. Están así mejor protegidos contra deterioros.

La fijación se ha de realizar en una zona protegida contra agua de lluvia y salpicaduras, o se debe colocar una cubierta o tejadillo.

A.3. Montaje de un terminal interior (2) (Fig. 3, 4)

El terminal interior se instala de la misma forma que la placa exterior (ver punto A.2.). Procure que se encuentre cerca un enchufe para el adaptador de red (14). Conecte el cable de conexión de acuerdo con los colores o los números indicados en los bornes (8), acople el conector RJ-11 (10) con la hembrilla (18) del terminal interior, e introduzca el enchufe de conexión del adaptador de red en la hembrilla del terminal interior (11). En lugar del adaptador de red puede conectar también directamente un transformador en los bornes roscados del terminal interior (Fig. 5).

Advertencia:

El transformador debe proporcionar 15 V DC y como mínimo 1,3 amperios.
Cada unidad interior necesita una fuente de poder independiente. Si todas las unidades se conectan a una sola fuente de poder, no se podrá hacer funcionar un abrepuertas conectado.

ATENCIÓN: ¡No conectar nunca directamente a la tensión de red!

Typ: VD-4420S (IN)

A.3.1. Conexión de un gong externo (Fig. 5)
Puede conectar un gong externo en los bornes roscados (Ext. Door Chime).

A.4. Conexión a un abrepuertas previo (Fig. 5)

Si se utiliza un abrepuertas eléctrico con las especificaciones indicadas abajo, se puede abrir la puerta de entrada en el terminal interior con la tecla » π ◁ « (13) a través de un cable de 2 hilos que se ha de tender desde la placa exterior hasta el abrepuertas. El abrepuertas debe ser accionado con una tensión continua de 12 voltios y debe requerir como máximo 1 amperio.

B. Manejo
Cuando el visitante pulsa el botón de llamada (6) de la placa exterior, suena el timbre en el terminal interior y se conecta el monitor. Para poder hablar con el visitante debe pulsar la tecla » ☞ « (12). Si se ha conectado un abrepuertas, puede abrirse la puerta pulsando la tecla » π ◁ « (13). Pulsando de nuevo el botón » ☞ « (12) se desconecta el monitor y el video portero se encuentra de nuevo de modo de espera. Pulsando la tecla (20) tiene en todo momento la posibilidad de controlar la zona de entrada sin necesidad de que se haya accionado el timbre (control silencioso). El monitor se desconecta automáticamente tras aprox. 1 minuto.

Advertencia técnica de seguridad
Para evitar que alguien abra la puerta de adentro sin querer (por ej. por niños), recién se podrá abrir la puerta después de haber activado el monitor, ya sea tocando el timbre de la estación exterior o la tecla de control silencioso (20).
Apretando la tecla (20) podrá vigilar la entrada en todo momento, sin que alguien haya apretado el timbre (control silencioso). El monitor se apaga de forma automática después de aprox. 1 minuto.

El volumen del timbre se ajusta con el interruptor deslizable (16) que se encuentra a un lado del terminal interior. Con el interruptor deslizable (16) puede seleccionarse otro tono de llamada. Se dispone de 3 tonos diferentes.

C. Figuras
1= Placa exterior
2= Terminal interior
3= Placa de nombre
4= Altavoz
5= Control de red (Power)
6= Pulsador de timbre
7= Golgador
8= Bornes roscados
9= Cavidad para ángulo
10= Conector RJ-11
11= Hembrilla para alimentación de corriente
12= Tecla para hablar » ☞ «
13= Tecla del abrepuertas » π ◁ «
14= Adaptador de red
15= Angulo
16= Regulador de volumen (alto/bajo)
17= Cable de conexión
18= Hembrilla para conector RJ-11
19 = Selector de melodías
20 = Tecla para control silencioso
21 = Cable de conexión
22 = apertura de puerta

D. Indicaciones
Nota sobre Conformidad CE:
Se puede producir un menoscabo del funcionamiento de los aparatos (del aparato) bajo la influencia de campos eléctricos o de alta frecuencia (descargas, teléfonos portátiles, sistemas inalámbricos, móviles, microondas).
Limpeza y cuidado
Desconectar de la red los aparatos de accionamiento eléctrico antes de limpiar (extraer el enchufe). Se puede limpiar la superficie de la carcasa con un paño suave humedecido con agua jabonosa. No utilice abrasivos ni productos químicos. Retire las acumulaciones de polvo en las ranuras de ventilación con un pincel o con un aspirador. No aplique la botella de aspiración directamente sobre el aparato.

Advertencias de seguridad
Si se producen daños en carcassas, enchufes, cables o en el aislamiento, ponga el aparato inmediatamente fuera de servicio y retire las conexiones a la red.
ELECTROCUPO - PELIGRO DE MUERTE. (¡Extraer el enchufe!) ¡Las averías deben ser reparadas de inmediato por un especialista!

[No realice ningún intento de reparación por su cuenta!]

E. Datos técnicos

Adaptador de red:	100-240VAC ~ 50/60 Hz, 15 VDC / 1500 mA
En disposición:	3 vatios
En servicio	10 vatios
Temperatura de servicio	-10°C + 45°C
Volumen del timbre	max. 80dB (A) / 0,3 metros
Conexión de abrepuertas	DC 12V, hasta 1A*

* El abrepuertas debe cumplir estas especificaciones.

Se reserva el derecho a realizar cambios sin comunicación previa. El contenido puede variar de las indicaciones mencionadas en el empaque a consecuencia del cuidado de nuestros productos y de la optimización de nuestros aparatos.

Indicaciones:
Si ya dispone de una instalación de timbre de 2 hilos, puede utilizar estas dos líneas de cables sin más para la conexión del portero automático sin necesidad de realizar otra instalación complementaria. La señal del abrepuertas será también transmitida a través de estos mismos cables. Los cables de conexión deberán estar bien sujetos y no se debe introducir directamente detrás de la placa exterior. Están así mejor protegidos contra deterioros.

La fijación se ha de realizar en una zona protegida contra agua de lluvia y salpicaduras, o se debe colocar una cubierta o tejadillo.

A.3. Montaje de un terminal interior (2) (Fig. 3, 4)

El terminal interior se instala de la misma forma que la placa exterior (ver punto A.2.). Procure que se encuentre cerca un enchufe para el adaptador de red (14). Conecte el cable de conexión de acuerdo con los colores o los números indicados en los bornes (8), acople el conector RJ-11 (10) con la hembrilla (18) del terminal interior, e introduzca el enchufe de conexión del adaptador de red en la hembrilla del terminal interior (11). En lugar del adaptador de red puede conectar también directamente un transformador en los bornes roscados del terminal interior (Fig. 5).

Advertencia:
El transformador debe proporcionar 15 V DC y como mínimo 1,3 amperios.
Cada unidad interior necesita una fuente de poder independiente. Si todas las unidades se conectan a una sola fuente de poder, no se podrá hacer funcionar un abrepuertas conectado.

ATENCIÓN: ¡No conectar nunca directamente a la tensión de red!

Typ: VD-4420S (IN)

A.3.1. Conexión de un gong externo (Fig. 5)
Puede conectar un gong externo en los bornes roscados (Ext. Door Chime).

